

永康日报

2018年4月
戊戌年三月初六
星期六 今日8版
第8951期

21



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

金政在一季度经济形势分析会上强调 以严和实的过硬作风抓好工作落实 确保时间过半任务过半实现半年红

首席记者 陈晓苏

本报讯 19日下午至20日上午,我市利用一天时间召开一季度经济形势分析会,总结分析经济社会运行情况,并对下步工作进行再动员再部署再推进。市委书记金政主持会议并作讲话,强调保持清醒、客观分析,践行严、实标准,大抓作风建设,以过硬作风促进工作落实,不断加强党委政府对经济工作的驾驭能力,凝心聚力,大干快上,集中精力奋战二季度,确保时间过半、任务过半,实现半年红、全年红。

会上,8个部门、16个镇街区围绕项目报表、经济报表、平安报表和生态报表四张报表,分别汇报交流前三月工作开展情况,14个部门作书面材料交流。以具体的四张报表,将工作实绩项目化、清单化罗列,再分析问题寻求对策,这在我市历史上还是第一次,好比一次同台竞技,既晒出成绩也赛出了差距。擂台上,充分展示前期工作成效,畅谈下步工作计划;擂台下,相互借鉴学习,集思广益,探讨解决问题的新思路。

在部门发言过程中,市领导还会插话、提问,就不同问题划重点、作强调。金政指出,之所以采取类似方式总结分析前期工作,是为了推动各部门、各镇街区负责人形成抓经济、抓项目、分析问题并解决问题的意识和能

力,以期进一步提升落实工作的紧迫感和主动性,确保全面完成年初既定目标。

金政指出,今年以来,我市经济运行实现平稳开局,呈现总体平稳、态势趋好也存在不小压力的特点。针对我市实际,他强调既要看到问题,更要坚定信心,要抓住重点,强化落实,采取有力措施,充分发挥督考指挥棒作用,在提升各级领导干部抓经济工作的能力和水平的同时,形成心齐气顺、通力协作的良好局面,下真功夫、硬功夫,扎实推进各项工作。

金政强调,抓工作落实要从深化作风建设、转变工作作风开始。各级各部门要解放思想,少些因循守旧、按部就班;守牢规矩底线,少些随心所欲、我行我素;倡导马上就办,少

些拖泥带水、推诿扯皮;大兴调研之风,少些先入为主、盲人摸象;扑下身子干事,少些人浮于事、等待观望。要严守政治规矩,严格执行中央八项规定精神,立说立行、实事求是,不突破法规破常规,总结传承改革开放以来我市抢抓机遇、自主创业创新的成功经验,以大走访大调研为契机,解决影响全市发展的重大问题和突出矛盾,再创新发展新优势,实现永康新腾飞。

市长朱志杰就狠抓工业投资、服务业投资、市镇长工程、要素挖掘、工业转型升级、金融风险化解防控以及最多跑一次改革等重点工作作具体部署。市领导陈美蓉、朱世道、范晓东、胡积合、陈曙初、吕群勇、胡增强、朱志昂、程继军等参加会议。



市政府召开第18次常务会议 农村住房改造将迎来新政策

首席记者 张赤奎

本报讯 20日,市长朱志杰主持召开市十七届政府第18次常务会议,审议并原则通过了多项议题。

随着城乡一体化进程加快,以及小城镇环境综合整治、治危拆违等工作的推进,原有农房改造相关政策很多方面已与现实不相适应。会议审议并原则通过了《永康市农村住房改造实施办法》,提出坚持政府主导、村为主体的改造方式,坚持一户一宅、限额安置、货币找差、先拆后建的原则,因地制宜选择整村改造、局部连片改造、异地集聚安置等模式实施改造。办法还对农房改造的适用范围、规模控制和规划要求、改造模式和安置标准、实施程序、奖补政策等进行了明确。

会议审议并原则通过了《永康市道路交通安全综合治理三年行动计划》《永康市2018年全民治堵行动工作方案》,提出通过落实道路交通安全监管责任、加强道路交通安全执法管理、加强农村道路交通安全管理、严格道路交通安全源头监管、加强道路交通安全科技支撑、深化道路交通安全宣传教育等措施,促进全市道路交通安全形势持续好转。今年,我市还将围绕城市拥堵状况明显改善、人民群众满意度明显提高和让群众有更大的获得感的目标,重点抓好优先发展公共交通、强化公众参与交通治堵、强化交通违法严管重罚、强化交通治堵设施投入等工作,全面推进全民治堵工作向纵深推进。

会议审议并原则通过了《永康市

优资源、强平台、促发展 集中攻坚实施方案》,提出立足实体经济,坚持优化存量与做精增量并重,以创新为引领发展的第一动力,深挖潜力,在土地、人才、资金及政策等方面提供要素保障,加快重大项目谋划和落地,构建1+5的平台发展格局,即以一园两区为发展主战场的重点工业平台,以及科技创新、企业孵化、特色农业、城市发展、全域旅游等5个功能平台,推动实体经济高质量发展。

会议还审议并原则通过了《永康市文物保护工程专项资金管理办法》《永康市进一步发展电子商务培育经济新动能的实施意见》《关于加快推进慈善事业发展的实施意见》等议题。部分市人大代表和政协委员应邀列席会议。

我市光伏发电项目达3937个

截至3月底,我市共有3937个光伏发电项目完成并网发电,装机容量达到93.18兆瓦,预计年均发电量可达1亿度。其中企业安装光伏发电项目53个,居民安装光伏发电项目3884个。

时政新闻

2版



社会体育指导员培训

19日,市三级社会体育指导员培训班在老年大学开课。来自16个镇街区96名基层辅导站骨干参加木兰拳、柔力球、健身秧歌等8项技能培训。 记者 林群心 摄



中国农业银行
永康市支行

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组

距第九届中国(永康)国际门业博览会开幕
还有 **35** 天

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学

孔老师: 18867191555 (387520)
陈老师: 13858936660 (646660)
长号可加微信

永康日报
广告中心
热线: 87138766
地址: 望春东路88号